



**AGOSTO**  
**REPORTE DE SOLICITUDES DE INFORMACION**  
**INSTITUCIÓN: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO**  
**2018**



NO. DE EXPEDIENTE ASIGNADO	NOMBRE DEL SOLICITANTE	UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE SE SOLICITO LA INFORMACIÓN	FECHA EN QUE SE PRESENTO LA SOLICITUD	CONTENIDO DE LA INFORMACIÓN SOLICITADA	OBSERVACIONES
317/0312/2018	Diego Ascencio	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1259/2018
317/0313/2018	Diego Ascencio	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1256/2018
317/0314/2018	Diego Ascencio	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1260/2018
317/0315/2018	Diego Ascencio González	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1257/2018
317/0316/2018	Diego Ascencio González	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaración por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1261/2018
317/0317/2018	Diego Ascencio González	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1258/2018
317/0318/2018	Diego Ascencio González	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	Solicitud en Archivo Anexo (no se agrego archivo adjunto)	Se solicita aclaracion por parte de la Unida de Transparencia mediante oficio No. UT-1262/2018
317/0319/2018	Alfonso Dominguez Llanas	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	lista de prelación de directores técnicos que participaron en el examen de oposición para ascenso a cargo de supervisor escolar de nivel primaria de los ciclos escolares 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017 2017-2018. o en su defecto si se manejan los listados de prelación por año civil serían: 2015,2016, 2017 y 2018 órdenes de adscripción y formato único de personal de los profesores JOSUE CANCINO GARCIA, CIRILO GARCIA TREJO y RUBEN ZÁRATE JIMÉNEZ	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Primaria mediante oficio No. DEP-STC-112/2018 y por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0404/CGRH-A y V-2018.

317/0320/2018	Alfonso Dominguez Llanas	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	cuántas claves de supervisor de nivel primaria se asignaron durante los ciclos escolares: 2014-2015, 2015-2016, 2016-2017, 2017-2018 anexas relación de supervisores a quienes se les asignaron, así como las zonas y municipios en que fueron ubicados.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Primaria mediante oficio No. DEP-STC-103/2018 .
317/0321/2018	José Martínez Salado	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	02-ago-18	.Si el C. JOSÉ DAVID MARTÍNEZ MUÑOZ, se encuentra estudiando dentro de alguna institución perteneciente a esta dependencia, de serlo así, que genere alguna constancia donde indique el ciclo escolar que cursa, y el lugar de la institución en donde se encuentra estudiando.	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1250/2018.
317/0322/2018	Griselda Guerrero Reyes	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	03-ago-18	Solicito información de las plazas (definitivas y profesionales) de dirección en el nivel de preescolar que hay disponibles y las vacantes hasta el mes de agosto del 2018, pido de ser posible se me de a conocer los lugares, CCT y los nombres de los jardines de niños que arriba menciono.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Preescolar mediante oficio No. DEP-2730/2018.
317/0323/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	06-ago-18	.INFORMAR quien se le ha otorgado nombramiento de docente con clave FT dentro del periodo comprendido del 1° de enero de 2017 a la fecha, solicitando copia simple de dichos nombramientos. INFORMAR si se ha retirado nombramiento a docente alguno de los señalados en el punto anterior; para el caso de ser afirmativo, señalar causa o motivo por el cual se haya retirado el nombramiento, solicitando copia simple del documento quien haya dado la indicación. Para el caso que exista una lista de docentes a los cuales se haya dado la orden de retirar nombramientos con clave FT emitida por la Coordinación General del Servicio Profesional Docente y/o la Coordinación Estatal de servicio Profesional Docente y/o cualquier otra autoridad solicito copia simple de dicho	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0442/CGRH-A y V-2018
317/0324/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	06-ago-18	.Que INFORME el titular del Departamento de Educación Secundarias Técnicas cuantos nombramientos a docentes frente a grupo, subdirectores, directores, jefes de enseñanza, supervisores, inspectores y personal administrativo ha otorgado del periodo comprendido del 10 de julio de 2018 a la fecha, señalando con claridad en favor de quien se ha emitido el nombramiento, la duración del nombramiento y el motivo de la emisión del nombramiento. Solicitando expedir copias simples de dichos nombramientos	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Secundarias Técnicas mediante oficio No. DST/467/2018.
317/0325/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	06-ago-18	Que INFORME el Jefe de Departamento de Educación Primarias la respuesta que dio al escrito presentado por el Profesor José Luis Acosta Ortiz, presentado en el mes de abril de 2018, del cual se anexa documento. Solicitando expedir copia simple de la respuesta que haya emitido.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Primarias mediante oficio No. DEP-STC-113/2018
317/0326/2018	Juan Manuel Lara Lugo	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	08-ago-18	.Solicito copia simple de cualquier reglamento, normatividad, ley, memorándum, etc. en relación al programa de carrera magisterial que se haya generado desde su inicio a la fecha. Solicito copia simple de cualquier comunicado desde hace tres años entre la Secretaría de Educación Pública, el Instituto Nacional de Evaluación Educativa, la Coordinación Nacional del Servicio Profesional Docente, la Coordinación Estatal del Servicio Profesional Docente con la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado y/o cualquier área de esta última en relación al programa de carrera magisterial; en donde se incluya aquellos caso en donde se haya otorgado o retirado el beneficio a docentes del programa de carrera magisterial en sus niveles. Se señale con claridad si dentro del periodo comprendido del 10 de enero del año 2012 a la fecha se ha modificado el nivel de carrera magisterial de los	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. CGRH/515/2018 y por parte de la Coordinación General de la Unidad de Asuntos Jurídicos en oficio No. UAJ-0953/2018.
317/0327/2018	Pedro Fernández	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	08-ago-18	Por medio del presente solicito, el procedimiento de selección para la asignación de interinatos en oficinas centrales en claves administrativas por parte del Coordinador General de Recursos Humanos; el Licenciado Raúl Rodríguez Torres. Resulta dudoso éste mecanismo de selección ya que ha sido beneficiada la C Jaqueline Leyva Leyva, existiendo casos de solicitantes que han pedido una oportunidad para el otorgamiento de un contrato desde hace varios años. Surgen varias dudas al presentarse este caso: ¿Porque no se ha asignado a otro(a)s hija(o)s de nuestros compañeros un interinato? ¿es por el rango de edad que presentan esta(o)s solicitantes?	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. DA/CGRH/JA/1485/2018

317/0328/2018	Elena Hernández	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	13-ago-18	Por este medio me permito pedirle que me proporcionen los documentos que contengan o den cuenta de las medidas ejecutadas por la Secretaría de Educación estatal, para combatir el fenómeno del acoso escolar otambién conocido como bullying , la discriminación y el racismo. De la misma manera, pido me indiquen cuánto presupuesto han destinado para tales rubros en los últimos tres años.	Se otorga respuesta por parte de la Dirección de Educación Básica mediante oficio No. DEB-1104/2018
317/0329/2018	Carlos Ramírez Vázquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	13-ago-18	Por este medio, me permito solicitar al Programa Nacional de Ingles (PRONI) a través de la SEGE, me proporcione la información correspondiente a la gestión en su programa de la Escuela Primaria: VICENTE GUERRERO, CT:24DPR1950M, SECTOR: 11, ZONA: 87, así mismo solicito se me informe sobre el estatus y la fecha probable para que la escuela antes mencionada reciba el recurso solicitado.	Se otorga respuesta por parte de la Dirección de Educación Básica mediante oficio No. DEB-PRONI/2018
317/0330/2018	Juan Carlos Castillo Villaseñor	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	14-ago-18	Por medio del presente vengo a solicitar información con respecto a la C. Guadalupe Rodríguez Gutiérrez respecto de los siguientes puntos: a) Mencione este autoridad si lo C. Guadalupe Rodríguez Gutiérrez laboro como personal docente para lo Secretario de Educación Publica del Estado. b) Si es afirmativo lo respuesta en el inciso anterior mencionar que puesto tiene. c) Mencionar los lugares donde actualmente trabaja. d)Mencionar las percepciones ordinarias y extraordinarias que goza la antes mencionada.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0406/CGRH-A y V-2018
317/0331/2018	Laura Verónica Salazar Vázquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	14-ago-18	Las bases o fundamentos en los que se basan para realizar los procesos de cambio.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Secundarias Técnicas mediante oficio DST/475/2018
317/0332/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	14-ago-18	Al documento público que debio elaborar la Unidad de Transparencia de la S.E.G.E. a su cargo, una vez que el suscrito se constituyo o apersono en la Coordinación General de la Unidad de Asuntos Jurídicos de la dependencia citada, para Acceder y Consultar la Información que se PUSO A DISPOSICION, concretamente los Expedientes de los Planteles Escolares que obran y se encuentran Archivados, Resguardados en la mencionada Unidad de A.J.	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1409/2018
317/0333/2018	Armando Bribiesca	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	Decreto o Instrumento de Creación de la UPN 241 San Luis Potosí.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/3533/2017-2018
317/0334/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	.Que informe la jefa del departamento de educación preescolar si ha dado la indicación al personal adscrito a dicho departamento de restringir el trámite en dicho departamento, o bien, si está supeditada un derecho laboral por tener alguna demanda laboral en contra de la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado y contra el departamento de educación preescolar.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Preescolar mediante oficio No. DEP-2731/2018.
317/0335/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	.Solicito proporcione copia simple de los nombramientos otorgados al personal para ocupar la función de subdirector de educación secundarias generales del periodo comprendido del 1° mayo de 2018 a la fecha; indicando el fundamento para otorgar dicho nombramiento y el lugar que ocupó en el listado de prelación.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Secundaria mediante oficio No. DES/0001/2018-2019

317/0336/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	Que informe el jefe del departamento de educación secundarias generales en estado de secundarias generales en el estado, especificando el nombre de la escuela secundaria, nombre del director, nombre del subdirector. Que informe el jefe del departamento de educación secundarias generales si hay algún o algunos subdirectores de educación secundarias generales que se encuentre comisionado, con permiso o licencia a su puesto y función de subdirector; para el caso de ser afirmativo indique el nombre, plaza, centro de adscripción en el cual exista el permiso solicitando copia simple de los documentos que avalen la información emitida.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0443/CGRH-A y V-2018
317/0337/2018	Elena Hernández	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	Solicito me informen si la dependencia participó en la conformación del Noveno informe del Estado mexicano ante el Comité para la Eliminación de todas las Formas de Discriminación contra la Mujer, CEDAW, por sus siglas en inglés, en caso de no haberlo hecho, pido me indiquen por qué razón no lo hicieron. También requiero que me digan qué medidas llevará a a cabo el sujeto obligado para atender las observaciones emitidas por esta instancia internacional (anexo las observaciones referidas)	Se otorga respuesta por parte de la Unidad para la Igualdad de Género mediante oficio No. UIG-001/2018
317/0338/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	15-ago-18	Solicito el cumplimiento de el Capitulo II, DE LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA COMUNES Articulos 70 de la Ley General y 84 de la Ley Local, Fracciones XL de la Ley General y la XLVII de la LEY Local.	Se otorga respuesta por la Coordinación General de Recursos Financieros mediante oficio No. DA/CGRF/915/2018, por parte de la Dirección de Servicios Educativos en oficio No. DSE/068/2018-2019
317/0339/2018	Juan Manuel Galarza Martínez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	16-ago-18	Cuales fueron los gastos realizados y por que cantidades de la Asociacion de Padre de familia del ciclo escolar 2017-2018 de la escuela Secundaria General Dionisio Zavala Almendarez., cuales fueron los datos rendidos en el formato F2 del corte de caja de la Asociacion de Padre de familia de la Escuela ( como tal el formato rendido) del ciclo escolar 2017-2018 de la Escuela Secundaria Dionicio Zavala Almendarez	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Participación Social mediante oficio No. CGPS-163/2018
317/0340/2018	Juan Manuel Galarza Martínez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	16-ago-18	Cual es el horario de trabajo y de atención a Padres de Familia por parte del director de la Escuela Secundaria General Dionisio Zavala Almendarez y cual es su fundamento legal del mismo? Cual es el Organigrama del la Escuela Secundaria Dionicio Zavala Almendarez?	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Participación Social mediante oficio No. CGPS-164/2018 y por parte del Departamento de Educación Secundaria en oficio No. DES/0032/2018-2019
317/0341/2018	Juan Manuel Galarza Martínez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	16-ago-18	1.-Cuales son los productos alimenticios que se permiten vender en el establecimiento de consumo escolar de una secundaria ? 2.-Quienes son las personas y/o autoridades encargadas de revisar que los productos alimenticios se vendan de manera regular y que estos sean los autorizados por la autoridad educativa correspondiente? 3.-Cada cuando se hacen revisiones a los establecimientos de consumo de las escuelas publicas por parte de la autoridad educativa para comprobar que se este cumpliendo las normas en cuanto a la venta de productos en las escuelas? 4.- Que sancion se hace a un trabajador o miembro de una escuela si permite	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Participación Social mediante oficio No. CGPS-165/2018,
317/0342/2018	Mariana Carmona Ambriz	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	17-ago-18	el presupuesto que tiene asignado la dependencia para compra de publicidad, difusión institucional, comunicación social en radio, tv, medios impresos, complementarios, internet, etcétera para este ejercicio fiscal 2018	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Financieros mediante oficio No. DA/CGRF/902/2018
317/0343/2018	Aldo Inván Sierra Álvarez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	17-ago-18	Solicito información a través de la coordinación estatal del servicio profesional docente para saber si el profesor Arturo González Moreno participó como sustentante en el proceso de evaluación 2018-2019 para la promoción para cargo de director, supervisor o jefe de sector en el nivel de telesecundaria, de ser cierto solicito la lista de prelación así como el número de prelación que ostentó.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Servicio Profesional Docente mediante oficio No. SPD-374/2018
317/0344/2018	Yakob Cukierkom Levin	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	21-ago-18	Por medio de la presente es de mi interés saber el motivo por el cual en esta fecha fue indicado en el CENDI Casita (institución dependiente de SEGE) que no ingresarían los menores que no llevaran su material completo así como documentación complementaria. Asimismo si ingresaron diversos niños con nada de material y sin siquiera estar inscritos.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Inicial mediante oficio No. DEB/DEI/264/2018
317/0345/2018	Armando Bribiesca	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	21-ago-18	Todos los Convenios celebrados por esa Secretaria de Educación con la Universidad Pedagógica Nacional.	Se envía respuesta por parte de la Dirección de Educación Media Superior y Superior mediante oficio No. DEMSYs-635/2018.

317/0346/2018	Jonatan Castillo del Rio	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	21-ago-18	Por este medio, solicito el tabulador salarial asi tambien todas las prestaciones de las que gozan del año en curso. De acuerdo con la categoría de secretaria, de la universidad pedagógica nacional unidad 241 de San Luis Potosí, SLP.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. DA/CGRH/SAEP/258/2018
317/0347/2018	Daniel Márquez Gómez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	21-ago-18	Dr. Secretario, por el presente y en ejercicio a mi derecho al acceso a la información, respetuosamente solicito saber lo siguiente: 1. Cuáles son las escuelas públicas oficiales de educación básica con más antigüedad mayor a 40 años en su construcción, en el Municipio de San Luis Potosí. 2. Dónde están ubicadas y a qué nivel educativo corresponden. 3. De Septiembre de 2015 a Septiembre de 2018, qué tipo de revisiones a su infraestructura inmobiliaria se les han realizado y quienes o qué autoridades las llevaron a cabo. 4. Cual fue el dictamen que se obtuvo en cada una. 5. Qué acciones de restauración se han realizado. 6. Qué acciones de restauración se han	Se otorga respuesta po parte de la Dirección de Planeación y Evaluación mediante oficio No. DPE-CGP-AI-1274/2018.
317/0348/2018	Gerardo Antonio Blanco Sanjuán	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	22-ago-18	Copia del movimiento de adscripción a nombre del suscrito, por cambio de solicitud o por promoción (área de secundarias generales) de Jaime Torres Bodet a sentimientos de la nación, acta que sustente el cambio generado, acuse de notificación del suscrito.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Secundarias mediante oficio No. DES/0121/2018-2019
317/0349/2018	Isidoro Martínez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	22-ago-18	Normas para el Ingreso, Promoción y otorgamiento de estímulos del personal académico en la Universidad Pedagógica Nacional Unidad 241	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/065/2018-2019
317/0350/2018	Edgar Juárez Miranda	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	22-ago-18	Fecha de construcción de la escuela primaria Guadalupe Victoria, con clave 24DPR0187 A, situada en la comunidad del mismo nombre, perteneciente al municipio de Mexquitic de Carmona, S.L.P., así como constancia de propiedad, medidas, colindancias, superficie del inmueble que ocupa la escuela	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Asuntos Jurídicos mediante oficio No. UAJ-1029/2018
317/0351/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	23-ago-18	.INFAMAR del PROFESOR DANIEL ZARAGOZA BARRAGAN. a) Filiación, b) Plaza o plazas que ostenta, c) Categoría, d) Clave presupuestal, e) Salario, y f) su actual lugar de adscripción. Solicitando expedir copias CERTIFICADAS de sus Nombramientos u órdenes de presentación desde su ingreso a esta Secretaría de Educación de Gobierno del Estado hasta la fecha. Indique el Coordinador General de Recursos Humanos de la S.E.G.E. el último centro de adscripción ocupado por el PROFESOR DANIEL ZARAGOZA BARRAGAN, solicitando copia simple del formato único de	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Telesecundarias mediante oficio No. DTV/0178/2018-2019 y por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos en oficio No. 0429/CGRH-A y V-2018
317/0352/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	23-ago-18	.INFAMAR del PROFESORA MARIA GUADALUPE GISELA HERNANDEZ CORONADO. a) Filiación, b) Plaza o plazas que ostenta, c) Categoría, d) Clave presupuestal, e) Salario, y f) su actual lugar de adscripción. Solicitando expedir copias simples de sus Nombramientos u órdenes de presentación y Formatos Unicos de Personal desde su ingreso a esta Secretaría de Educación de Gobierno del Estado hasta la fecha. Solicito copia simple de los dos últimos nombramientos u órdenes de adscripción otorgados al PROFESORA MARIA GUADALUPE GISELA HERNANDEZ CORONADO, firmado y costados por el referido docente. Indique al Coordinador General de	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0432/CGRH-A y V-2018
317/0353/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	23-ago-18	.INFAMAR de los CC. PROFESORES JOSE GARCIA VÁZQUEZ y ADRIANA RAMOS MARTINEZ: a) Filiación, b) Plaza o plazas que ostenta, c) Categoría, d) Clave presupuestal, e) Salario, y f) su actual lugar de adscripción. Solicitando expedir copias simples de sus Nombramientos u órdenes de presentación desde su ingreso a esta Secretaría de Educación de Gobierno del Estado hasta la fecha. Indique, para el caso de haber obtenido ascensos u promoción en el servicio a partir del 10 de enero de 2014, el año o periodo de evaluación y resultado de la evaluación.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0424/CGRH-A y V-2018 y por parte del Departamento de Secundarias Técnicas en oficio No. DST/470/2018
317/0354/2018	Pili García	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	Por medio del presente solicito saber el número de películas que se han realizado en este estado a nivel nacional como extranjera durante los años 2015, 2016 Y 2017.	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de transparencia mediante oficio No. UT-1383/2018
317/0355/2018	María del Carmen Viera Silva	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	1.- EL SEGUIMIENTO DEL OFICIOS 2349/2016 Y 1557/2016, MEDIANTE LOS CUALES ORDENARON LOS DESCUENTOS DEL 30 % DEL EXCEDENTE DEL SALARIO MÍNIMO DE LOS INGRESOS Y DEMÁS PRESTACIÓN QUE PERCIBE JOSE ALEJANDRO RANGEL FAZ, EN FAVOR DE LA SUSCRITA, DERIVADO DEL JUICIO EJECUTIVO MERCANTIL CON NÚMERO DE EXPEDIENTE 355/2015, VENTILADO EN EL JUZGADO PRIMERO DEL RAMO CIVIL DEL ESTADO. 2.- LA CANTIDAD ENTREGADA A LA SUSCRITA DERIVADA DE LOS OFICIOS 2349/2016 Y 1557/2016, MEDIANTE LOS CUALES SE ORDENARON LOS DESCUENTOS DEL 30 % DEL EXCEDENTE DEL SALARIO MÍNIMO DE	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de transparencia mediante oficio No. UT-1353/2018

317/0356/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	Los Libros de los Registros de las Actas y los Acuerdos que se documentaron por la Asociación de Padres de Familia y la Mesa Directiva de la escuela oficial Primaria: MARGARITA MAZA DE JUAREZ. También solicito el Acceso y más de las PLANEACIONES que deben generar los docentes que laboran e imparten clase en esa escuela oficial, con la debida aprobacion y revision de la directora de la escuela.	Se otorgo respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No.UT-1373/2018.
317/0357/2018	José Enrique Mendoza Vazquez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	.INFOMAR del C. PROFESOR PAULO MORALES ORTIZ: a) Filiación, b) Plaza o plazas que ostenta, e) Categoría, d) Clave presupuestal, e) Salario, y f) su actual lugar de adscripción. Solicitando expedir copias simples de sus Nombres u órdenes de presentación del periodo comprendido del 10 de enero de 2013 a la fecha. Indique cual ha sido su puesto y funciones, así como lugar de adscripción del PROFESOR PAULO MORALES ORTIZ, del periodo comprendido del 10 de enero de 2013 a la fecha.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Primaria mediante oficio No. DEP-STC-121/2018 y por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 450/CGRH-A y V-2018.
317/0358/2018	Juan Pérez	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	Se solicita el informe de ingresos y egresos de los recursos económicos que aportaron los padres de familia de la Escuela Primaria Tipo 21 de agosto a partir de que el director Luis David Zuñiga Mendoza es responsable de esa escuela.	En tiempo para dar respuesta
317/0359/2018	Eduardo José Alvarado Isunza	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	se solicita información del Servicio Profesional Docente donde muestre las evidencias que realizó para no violar los derechos para la asignación de los directores que concursaron por una plaza de director de primaria en la que participo el c. luis david zuñiga mendoza, ya que es de conocimiento público que esta persona fue asignado a la escuela primaria tipo 21 de agosto habiendo maestros con mejores puntajes y lugares.	Se otorga respuesta por parte de la Coordinación General de Recursos Humanos mediante oficio No. 0410/CGRH-A y V -2018, por parte de la Coordinación General del Servicio Profesional Docente en oficio No. SPD-406/2018 y por parte del Departamento de Educac
317/0360/2018	Jose Flores	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	24-ago-18	se solicita documentos oficiales de la zona 01 de primaria a cargo del mro Rubén Alfaro donde autoriza el permiso para que los directores que realizaron alguna capacitación durante el ciclo escolar 2017-2018 puedan ausentarse de su jornada laboral.	Se otorga respuesta por parte de la Supervisión Escolar 001 Zona 1 del nivel de primarias mediante oficio No. 033/18-19
317/0361/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	28-ago-18	La documentación Pública que Avala,Acredite,Permita,autorice,Sustente, Pruebe las REUNIONES, FUNCIONES DE CINE Y TODO EVENTO TENDIENTE A RECOLECTAR, OBTENER RECURSOS(DINERO), en las escuelas Oficiales del Sistema Educativo S.E.E.R. Por este mismo conducto la citada escuela Prim. Oficial MARGARITA MAZA DE JUAREZ, debe permitir el ACCESO Y CONSULTA A LA DOCUMENTACION PUBLICA, que se genera y generó a partir del AÑO 2010 a la FECHA 2018. Por este mismo conducto solicito Acceso y más a las cantidades y Montos que se les cobra a los Padres y Madres de Fmilia, para el PAGO de los Profesores de INGLES, MUSICA, OTRAS ACTIVIDADES ARTISTICAS. La Comprobacion Contable, Sustentada Fiscalmente del Recurso Público que entrega la Coordinación General de Recursos Financieros mensualmente a la Asociación Estatal de Padres de	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1379/2018
317/0362/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	28-ago-18	La documentación pública que se genera en la Dirección General del Sistema Educativo S.E.E.R., perteneciente a la Secretaría a su cargo, respecto a los Recursos Públicos que recibe del Gobierno Estatal de SLP. Por este mismo conducto solicito Acceso y más al recurso público que reciben los directores y la directora general del SEER, en la dependencia a su cargo, debiendo documentar el salario mensual, sus compensaciones, bonos, remuneraciones y todo recurso público que reciben los directores de area de su dependencia.	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1402/2018
317/0363/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	28-ago-18	El documento público con el que la dirección del S.E.E.R. a su cargo remite a la Oficialia Mayor del Estado de SLP, las Cédulas de Evaluación con la Nomina firmada de los docentes Acreedores al Estímulo al Desempeño Docente del Personal Homologado de la Escuela Normal del Estado BECENE. De igual manera solicito Acceso y más a los documentos públicos que Genero la direcc. del S.E.E.R. Y SU ESCUELA NORMAL BECENE sobre la SITUACION O ESTADO LABORAL en que se encuentran los docentes de la BECENE y del S.E.E.R.	Se otorga respuesta por parte de la Unidad de Transparencia mediante oficio No. UT-1380/2018
317/0364/2018	Francisco Castillo Rueda	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	28-ago-18	Por medio del presente y de la manera más atenta, le solicito formalmente a la brevedad posible me informe si la C. ESTEFAN[A DEL P[LAR HERNANDEZ SANDOVAL: 1.- Se encuentra registrada dentro de esa dependencia a su digno cargo, como prestadora de servicios de esa secretaría, PREFERENTEMENTE DENTRO DEL MUNICIPIO DE MATEHUALA, SAN LUIS POTOSI. 2.- En que instituciones educativas presta sus servicios dicha persona, con sus domicilios correspondientes, así como su antigüedad, salario que percibe mensualmente, horarios de labores, días de la semana laboral y prestaciones que se le otorgan. (En el caso de ser trabajadora por contrato, también	En tiempo para dar respuesta

317/0365/2018	Armando Bribiesca	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	29-ago-18	Numero o Cantidad de Auditorias practicadas a la Universidad Pedagógica Nacional Unidad 241 por el Órgano Interno de Control de esa Secretaría, en que año fueron practicadas y sobre que rubros fueron realizadas.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/130/2018-2019
317/0366/2018	Armando Bribiesca	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	29-ago-18	Relación que guarda la Universidad Pedagógica Nacional 241 con la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado de San Luis Potosí, esto en relación a la respuesta emitida por la Dirección de Educación Media Superior y Superior y el Departamento de Educación Normal DEN/3533/2017 -2018. del Expediente 317/0333/2018	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Normal mediante oficio No. DEN/124/2018-2019
317/0367/2018	Pilar Arcos Canal	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	31-ago-18	Solicito atentamente información de cuantos directores (as) de nivel primaria fueron removidos de su cargo en el periodo del ciclo escolar 2017 -2018 originados por inconformidad de parte de padres de familia; y características de dichas inconformidades, esto en los municipios de San Luis Potosí y Soledad de Graciano Sánchez.	Se otorga respuesta por parte del Departamento de Educación Primaria mediante oficio No. DEP-STC-122/2018.
317/0368/2018	Anonimo Anonimo Anonimo	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	31-ago-18	1.¿Existe alguna ley, norma o reglamento que obligue al Estado a la entrega de uniformes Escolares de forma gratuita? Indicar cuál(es). 2. ¿Cuál fue el monto asignado a este programa(s) para los ciclos Escolares 2017-2018 y 2018-2019? 3.Mencione las cantidades por prenda o por paquete de uniformes escolares adquiridos para los ciclos escolares 2017-2018 Y 2018-2019, desglosado por nivel escolar (preescolar, primaria y secundaria) o cualquier otro nivel que reciba este apoyo. 4.Mencione las prendas que conforman cada uno de los paquetes de los Uniformes Escolares. 5.Indique cuál es precio unitario adjudicado por cada una de las prendas que conforman	En tiempo para dar respuesta
317/0369/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	31-ago-18	La documentacion pública que Pruebe y Sustente la AUTORIZACION para que la Asociacion de Padres de Familia y la Mesa Directiva:Presidente Secretario y Tesorero,DISPONGAN,APLIQUEN y DESTINEN el Recurso que obtienen de las Cuotas Impuestas a los Padres y Madres de Familia,mismas que se dicen son VOLUNTARIAS, para INVITAR A TODOS LOS PROFESORES Y POR ENDE A LA DIRECTORA de la escuela Prim. Oficial MARGARITA MAZA DE JUAREZ,a Comidas, Desayunos y más.	En tiempo para dar respuesta
317/0370/2018	Jesús Federico Piña Fraga	UNIDAD DE TRANSPARENCIA	31-ago-18	La documentacion pública que Pruebe y Sustente la AUTORIZACION para que la Asociacion de Padres de Familia y la Mesa Directiva:Presidente Secretario y Tesorero,DISPONGAN,APLIQUEN y DESTINEN el Recurso que obtienen de las Cuotas Impuestas a los Padres y Madres de Familia,mismas que se dicen son VOLUNTARIAS, para INVITAR A TODOS LOS PROFESORES Y POR ENDE A LA DIRECTORA de la escuela Prim. Oficial MARGARITA MAZA DE JUAREZ,a Comidas, Desayunos y más.	En tiempo para dar respuesta